


1)-5x =10
x= -2

2)2x =-2,6
x=-1,3

3)-12x=-4

1
X = 3

Pasmunkxa




BuvinoaHume 3adaHun:

KopHamu ypasHeHusA
5x(x—4) =0 asasomeca uucaa...

ou4

Pewwume ypaeHeHue:
0,5x +0,6 =1,5x — 0,4
X =1

Pewume ypasHeHue:
3(6—-x)+13=4(3x—-8)

xX=4




Jadaua

B deyx xaaccax 6 «A» u 6 «b»

Kaacecax emecme 82 yueHuka.
R dhlzeecmHo, YMO MANLHUKOS
FEER o6 omux Kaaccax Nopoeny.
i 8 U Marvuuku e 6 §A» kaacce
ocmaeasom - yuawuxcs

6 «b» cocmasasiom -
yuauwiuxca ceoez2o kaacca
i Cxroavko yuawuxcs e
SECL 0 A 0adc0oM U3 IMUX KAACCOS.

"




Jadaua




Jadaua




Pewmume ypaeHeHue
U 8bino.tHUME NPoeepkKy.

236-112 176-94 2
0,7 ~2,]

146-35 235-9 9
0,5 ~1,5




Jadaua

Aemo0Oyc npoxodum paccmoaHue om
2opoda 0o ceaa 3a 1,84, a ae2kosan

asmomawuHa 3a 0,8 u. Haitoume cxopocyb
asmoodyca, ecau u36ecmHo, HMmo OMd
MEHbULE CKOPOCMU MAWUHBL HA 50 KM/M.

At 1,8x = (x + 50) 0,8

X =40 km/u

YpasHeHue



JTuogpamnm

E20 Hasviearom
omuom a.nzeopuvl

Tuopanm ymen pewamsv
OUECHb CA0INCHbIE YpAaBHEeHUS,
OH NPUMEHAT 048 IMO20
OYyxeeHHble 0003HaUeHUR
u dpy2ue npuembl.
Buozpagduueckue daHHvle
3auu@dposaHsbl 6 auoe
mamemamuueckoll saoavu,
HauepmaHHoll Ha e20
2pooHuue.







Mymk! 3aecy npax norpebeH [uogaHnu.

N yucna nosesam morym o 4dypo,

CKoJb foJior 6bls1 BeK ero Xu3Hu...

Yacm wecnyro ero npeacrusnano npekpacHoe Aentheo

HBeHaayamas yacm nponexasia elye XuUHU - U
MOKpbISICA Nyxom horaa noaboposaok.

Ceabmyro B bespgemiom 6pake nposent LuogpaHm

Mpowno namneme. OH 6bin ocvachmmesieH
poxxaeHuem nepsBeHYya - CbiHa.

Koemy pok nonosuHy nuwb Xu3HU npekpacHou Aas Ha
3emsie o cpasHeHbFO C OMYoM.

N B neuanun rnybokoii chupey 3emHoro yAena KoHey

BOCIPUHAN, Nepexuslun Yemvipex ¢ hex rnop, Kak cblHa
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Hcnoav3ys eepHoe
paseHcmaeo, cocmassme

ypasHeHue, KOpHeMm
KOmMopo20 A8Aemcs:

5%2-3

1) +x=-2x+ 1

2:1334?_1



OOJuH yueHuk pewaa 3aoavy,
Komopana HaUUHAAACb CA08AMU:
«3a mpu OHa 8 maza3uHe
npooaHo 720 k2 2010k». OM
cocmasua ypasHeHue:

X+ 2x + 3x = 720

Ciopmyaupyuume ycaosue
3adavu NOAHOCMbIO U
pewume 3adauy.




IIo cxeme cocmasvme
3adauy, xomopan peuanach
Obl ypasHeHuem:
2x + 6x = 32.

X Km/u 3x Km/u
g ]
r————m—m_————————
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22 KM




ldano ypasHeHue
x+(x+1)+(x+2)+ (x+ 3)=-14.
Ono noayuuwaocs npu peweHuu
3adauu, xomopaa okaHuusaemcs
croeamu «Haumu smu uucaa».
Ciopmyaupyitme u pewrume

3adauy.
==5
X+1=-4
X+2=-3

xX+3=-2







